
2. zárthelyi dolgozat, A. csoport

2008. december 4.
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1. Számı́tsa ki az alábbi függvény deriváltfüggvényét! (10 pont)

f(x) = ecos x +
arctg x

3
√

x

2. Számı́tsa ki az alábbi határértékeket! (10+10 pont)

lim
x→∞

ln(ex + 1)

x + 8
(a)

lim
x→0

ex + e−x
− 2

1 − cos x
(b)

3. Írja fel az f(x) = x2 + 1 függvény azon érintőjének az egyenletét, amelynek
meredeksége 2. (10 pont)

4. Adja meg azokat az intervallumokat, amelyeken az

f(x) =
x

ex

függvény

(a) monoton növekedő illetve monoton csökkenő, (10 pont)

(b) konvex illetve konkáv. (10 pont)

5. Számı́tsa ki az alábbi határozatlan integrálokat! (5+10+10+15 pont)

∫
3
√

4x + 7 dx(a)

∫
5
√

lnx

x
dx(b)

∫
(x + 3) sinx dx(c)

∫
1

x3 + x2
dx(d)


